

温家宝刘云山王岐山张高丽

分别参加人大代表团审议



温家宝 据新华社北京3月6日电(记者赵承、樊曦)国务院总理温家宝6日上午参加了十二届全国人大一次会议四川代表团全体会议,听取代表审议政府工作报告的意见和建议。

温家宝说,我担任国务院总理10年,任期即将结束。今年是我最后一次作政府工作报告。今天来听取大家的意见,也算和大家告个别。我上任之初,就给自己定下一个目标,那就是通过不懈努力,推进改革开放,使经济有一个更大的发展,使人民生活有一个更大的提高,使社会有一个更大的进步。人民满意不满意,人民高兴不高兴,人民赞成不赞成,是检验我们一切工作的标准。这些年来,如果说做了一些对人民有益的事情,那都是人民信任、理解和支持的结果,都应该归功于人民,人民是历史的创造者。如果有些工作做得还不够好,那是由于我个人的能力所限,希望得到人民的谅解。

刘云山 据新华社北京3月6日电(记者崔清新、张丽娜)中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山6日上午来到他所在的十二届全国人大一次会议内蒙古代表团,同代表们一起审议政府工作报告。

刘云山说,实现中国特色社会主义自强,是一个艰苦探索、励精图治的过程,关键是要靠发展、靠改革、靠奋斗。我们现在是世界上最大的发展中国家,最大的特点是发展,最重要的任务是发展,发展是解决所有问题的关键。要始终牢记发展是硬道理,是第一要务,努力推动经济持续健康发展。改革开放是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,不改革既不能实现自强,未来发展也没有希望,已经取得的成果也会丧失。要以更大的政治勇气和智慧深化改革开放,做到改革不停顿、开放不止步。

王岐山 据新华社北京3月6日电(记者杨维汉、赵仁伟)中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山6日上午参加他所在的十二届全国人大一次会议北京代表团审议。

王岐山指出,以习近平同志为总书记的党中央强调党风廉政建设和反腐败斗争事关党的生死存亡,必须坚持党要管党、从严治党,全党动手一起抓。我们党是靠理想信念和铁的纪律组织起来的马克思主义政党,政治纪律是最重要的纪律,自由主义是产生违反政治纪律行为的土壤。要严肃党的政治纪律、组织纪律,维护党的集中统一,确保中央政令畅通。中央政治局制定八项规定,从自身做起,为全党树立了标杆。这是我们改进作风的第一步,要求并不高,长期坚持落实好是对我们的考核。

张高丽 据新华社北京3月6日电(记者张旭东)中共中央政治局常委张高丽6日上午来到他所在的十二届全国人大一次会议天津代表团,同代表们一起审议政府工作报告。

代表们踊跃发言,气氛十分热烈。在认真听取黄兴国、孔晓艳、宗国英等代表发言后,张高丽作了发言。他说,温家宝总理所作的政府工作报告,是一个开拓进取、求真务实的好报告,我表示完全赞同。过去5年很不平凡,我国经济社会发展取得了显著成就,为今后发展打下了坚实基础。当前国内外经济形势仍然严峻复杂,我们要增强忧患意识,坚定不移地贯彻发展是硬道理的战略思想,坚持“两个一百年”的奋斗目标和实现中华民族伟大复兴的“中国梦”不动摇,用心做好经济工作,努力实现今年良好开局。

本报北京3月6日电(记者张意轩)3月6日,国家发展和改革委员会主任张平就“经济社会发展与宏观调控”相关问题回答中外记者提问。谈及成品油价格形成机制改革时表示:调节油价将取消4%基线。

2月24日,油价上调,招致许多批评和质疑。对此,张平解释说,调价窗口期应该是2月19日前后,但因为是春节,所以一直等到2月24日夜里,也就是过了正月十五以后才上调油价。“正好遇到国际油价那两天向下走,由原来每桶116美元降到113美元,但原来油价的定价水平大体是每桶108美元至109美元,仍然处在调价窗口期,所以这次调价是按照调价机制进行的。”

张平谈成品油价格形成机制改革

调油价或将取消4%基线

“成品油消费涉及千家万户,涨价对消费者来说不是一个好消息,所以大家有批评的意见,这些我都听到了,也都理解。”张平说。

不过,他也承认,现有的成品油价格形成机制有两个缺点:一是周期太长,22个工作日再加上节假日就是一个月,而国际油价每天都在变动;二是现有机制设定国际油价在22个工作日内变动幅度达到4%才做调整,如果达不到4%,成品油价格就保持稳定,这造成国际油价变动不能及时反映到国内成品油价格上来。

张平表示,国家发改委正在研究调价形成机制的改革方案,计划缩短调价周期,同时取消4%的调价幅度,使定价机制更加灵活,该涨就涨,该降就降,更加适应国际市场的变动。

张平说,下一步的工作,国家发改委正在会同有关部门编制中国城镇化发展规划,今年如果顺利的话,上半年有可能出台。

外交部发言人谈朝鲜核试

支持安理会作出必要适度反应

新华社北京3月6日电(记者杨依军)外交部发言人华春莹6日说,中方支持联合国安理会对朝鲜核试作出必要、适度反应。同时认为,安理会有关行动应有利于实现半岛无核化,有利于维护半岛和东北亚地区的和平与稳定大局。

华春莹是在当日的例行记者会上答问时作出上述表示的。她介绍说,本着这一原则,中方与安理会各方保持着沟通与协商。目前磋商仍在进行。

此外,有记者问,韩国称如遭朝鲜袭击将予以回击,并将制裁朝鲜军方高层人士,中方对此有何评论?

华春莹说,当前半岛局势极其复杂敏感。“我们认为,维护半岛和平与稳定符合有关各方共同利益,也是有关各方的共同责任。”她说,在当前形势下,中方呼吁有关各方保持冷静、克制,切实从维护半岛和东北亚地区和平与稳定的大局出发,避免采取任何可能导致局势进一步升级的行动。

朝鲜宣布不再承认《停战协定》

外交部发言人作出回应

新华社北京3月6日电(记者张媛、熊争艳)外交部发言人华春莹6日就朝鲜宣布自11日起不再承认《朝鲜停战协定》作出回应,称《朝鲜停战协定》对维护朝鲜半岛和平稳定具有重要作用。

在当日举行的例行记者会上,有记者问,据报道,5日,朝鲜人民军最高司令部发表声明,宣布朝鲜自3月11日起不再承认《朝鲜停战协定》,朝将全面终止朝人民军板门店代表部的活动。中方对此有何评论?

华春莹说,《朝鲜停战协定》对维护朝鲜半岛和平稳定具有重要作用。当前半岛形势复杂敏感,中方呼吁有关各方从维护半岛和地区和平稳定大局出发,保持冷静克制,不要采取使局势进一步升级的行动。

她表示,长远看,中方认为半岛应以和平机制取代停战机制,希望有关各方通过对话协商共同致力于这一目标,实现半岛和地区的长治久安。

香港特首梁振英:

政府报告读出香港机遇

本报北京3月6日电(记者尹世昌)到北京列席新一届全国人大开幕式的香港特别行政区行政长官梁振英今天说,听了政府工作报告,决心用好国家给香港的优惠及政策,用好国家发展的难得机遇,和内地共同发展,共同繁荣。

梁振英说,作为中国人民一分子,知道国家在过去的五年、十年高速发展,感到欣慰。作为香港特别行政区行政长官,也从香港未来发展的需要角度出发,从香港如何支持和配合国家进一步发展的角度出发,听取温总理的工作报告。

政府工作报告公布的一项数据显

示,中国内地城镇家庭私家车拥有率,已经超过香港。梁振英认为,这个具体、有说明力的数字说明,经过近年高速发展,内地居民的生活水平、收入水平都有很大提高。

政府工作报告说,我国已是世界上最大的贸易国,过去五年的出口,每年增长12.2%。过去五年非金融类对外直接投资每年平均增长25.5%。“我特别注意这两个数字。因为贸易是香港的主要产业,同时香港是国家和国际上的金融中心,香港很有条件和优势支持国家,配合国家需要。”

海监编队在钓鱼岛领海巡航

新华社北京3月6日电 据国家海洋网站消息,3月6日,中国海监51、23、27船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。期间,中国海监巡航编队

对发现的日方侵权船舶进行了监视和执法取证,并向其喊话:钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,其应立即停止侵权行为并离开中国领海。

“三八”妇女节招待会举行

本报北京3月6日电(记者叶晓楠)由中华全国妇女联合会主办的纪念“三八”国际妇女节中外妇女招待会今天在人民大会堂举行。

中共中央政治局委员、国务委员刘延东,中共中央政治局委员李源潮等,

以及中央国家机关女部长,两院女院士,港澳地区人大女代表、政协委员,在京女将军等;外国驻华女大使、使节夫人、女外交官,联合国系统驻华机构代表、在华工作的外国女专家及专家夫人以及关心、支持中国妇女儿童事业的各界朋友1200人出席招待会。

近日,达赖集团在互联网上发表了一篇“自焚指导书”,公开煽动“境内藏人按计划逐步实施自焚”。这份“自焚指导书”在策划、安排自焚这种惨无人道的行为时,态度之冷静,思虑之周密,使其在达赖集团众多噱头中具有特殊的“分量”,很快引起人们的密切关注。而其之所以以个人名义发布,显然只是为了方便“流亡政府”躲避世人对其公开操弄自焚的指责。

该“指导书”署名拉毛杰,此人曾连任达赖集团两届议会“议员”,现在仍在达赖集团“教育系统”任要职。“指导书”共分四部分,第一部分是思想动员,鼓吹自焚者是“无畏的英雄,伟大很光荣”,教唆“男女英雄们”时刻准备就义;第二部分是“自焚准备”,详细指导自焚者“时间上要选重要日子”,“环境要选择重要的地方”,“留下书面或录音遗言”,“托一两个信得过的人帮助录像或照相非常重要”;第三部分是“自焚口号”:教唆自焚者统一呼喊“给西藏自由,达赖喇嘛返回西藏,释放政治犯”等口号,同时将这些口号制成传单抛撒,以扩大影响;第四部分是“其他和平活动”,比如“在学校和人员聚居地高呼口号”、“发表演说”、“向中央请愿”等,“从政治、经济、宗教、文化等众多方面开展活动很重要”。

无论从哪个视角解析,这份“自焚指导书”都不失为世所罕见的“奇文”!奇就奇在它无异于达赖集团操弄自焚罪行的“自供状”。伪政府头目不是口口声声要中国政府拿出“达赖集团操弄自焚”的证据吗?不是

“自焚指导书”:达赖集团的末路疯狂

益多

“欢迎”中国政府组团去达兰萨拉搜集证据吗?现在证据由他们自己公诸世人了。这一证据的可靠性,不仅在于它出自达赖集团要员之手,而且在于其所列各项内容都已被发生的自焚事件所印证。事实上,几乎每次自焚现场都如同“自焚指导书”所设计的,有人在现场摄像,达赖集团甚至能在事发几十分钟后就拿着照片和有关个人资料进行炒作;有人在案发现场呼喊分裂主义口号,煽动、纠集社会闲散人员阻挠政府施救行动;一些自焚者“遗言”内容同“自焚指导书”完全相同。据已经认罪罪法的故意杀人犯罗让贡求交待,他根据达赖集团的要求,利用其在寺庙中的身份和影响,伙同其侄子煽动、教唆、胁迫他人自焚,事发前都记录下自焚者个人、家庭信息并拍照,事发后迅速通过手机等传给达赖集团。“自焚指导书”的目的是将自焚行为“规范化”、“系统化”,以便今后像流水线作业般进行操弄,达到达赖集团提出的让自焚“更有效率”的目标。

这份“自焚指导书”也是给西方某些势力的一记响亮耳光。多年来这些势力出于遏制和分化中国的目的,把达赖及其集团塑造

成“非暴力”抗争的典范。自焚事件发生后,他们全然不顾事实,极力为达赖集团开脱罪责,反诬是中国政府的政策导致自焚行为,甚至对中国依法审判的自焚案件犯罪分子也表示同情和“关切”,给操弄自焚者打气。此番“自焚指导书”公开承认达赖集团煽动、策划自焚的罪行和政治动机,以及下一步继续操弄自焚的计划,丝毫没有给其西方主子以颜面。

达赖集团为什么在这个时候公开“自焚指导书”?直接原因是他们中的极端分子感到了绝望。据加拿大《星岛日报》报道,达赖曾“谆谆教导”手下:“现在我们假设决定用武力来达到我们的目的,那首先我们要有枪,还要有弹药,但谁会卖给我们呢?枪的来源有了,钱从哪来呢?就算有了钱也买好了枪,但如何运进中国呢?通过哪个国家边境运过去呢?过去CIA(美国中央情报局)帮我们空投过,但那是过去了,现在绝不会了。”达赖从自身失败中得出一个教训:通过公开武装暴力活动搞“西藏独立”行不通,不如通过“中间道路”蒙蔽世人,实现“曲线藏独”。但这一政治纲领从提出至今没有取得任何进展,连与中央接谈的通道也被他们

自己堵死。时至今日,费尽心机想出的操弄自焚这一“非暴力抗争的最高形式”眼看又要完蛋,这使得一些极端分子愈发焦躁,不得不公开发布“自焚指导书”,希望这股邪火不至于毫无“成果”地熄灭。

“自焚指导书”的出台也是因为自焚事件始终没有达到达赖集团所预想的国际效应。即使是一贯支持他们的西方某些势力,也不敢冒着政治信誉和道义合法性损失的巨大风险而公开支持操弄自焚这种变种暴力恐怖的行为。2月3日《纽约时报》报道,“流亡政府”头目哀叹,“突尼斯的自焚可以成为阿拉伯之春的催化剂,为何我们被(国际社会)给予的支持不及在阿拉伯世界中看到的呢?”而“多维新闻网”评论则一针见血指出,“事实上,藏人的自焚的确很少得到国际社会的支持,很难想象国际社会如何支持这种惨无人道的事情,中国政府更没有创造条件鼓励藏人自焚,因此无从谴责。西方国家都明白这种事情发生的背景,他们不去谴责藏人行政中央已经是很给‘面子’了”。达赖集团企图以“自焚指导书”催促更多自焚事件发生,以增加乞求国际同情的本钱,这

一行为足以推动国际社会进一步认清达赖集团的凶险和疯狂,也促使某些西方势力在支持达赖集团时更加投鼠忌器。

达赖集团此时抛出“自焚指导书”,以为可以借此对中国政府进行政治讹诈,完全打错了算盘。当年靠武力对抗、武装叛乱都没有得到的“西藏独立”,岂能靠今天靠几个可怜的人来烧就可以实现?事实上,经过事发地各级政府的努力,自焚事件在个别地方一度多发的势头已经被压制了下去,达赖集团操弄自焚的线索基本查清,一批犯罪分子已经被绳之以法,达赖集团的犯罪行为被这些地方各族群众所痛恨。这些充分说明,在对达赖集团斗争中,人心在中国政府一边,实力在中国政府一边,只要中国政府既不对达赖集团抱任何幻想,也不指望西方某些势力发善心,而是始终把局势的掌控建立在自己工作的基础上,就一定取得反自焚斗争的最后胜利。达赖集团自以为策划一起自焚,就给中国政府添一份压力,其实正相反,每发生一起自焚,就是达赖集团欠下藏族人民一笔血债。

包括“自焚指导书”策划者在内的达赖集团一些人,不是口口声声说自焚是“和平抗议”,希望受到“突尼斯小贩”一样的关注吗?那么如同许多网民早就呼吁的,请先用这篇“指导书”指导自己一下吧!如果自己还没有勇气和本事自焚,那就趁早收起这套唬人的把戏。还是鲁迅先生那句话:自己活着的人没有劝别人去死的权力,假使你自己以为死是好的,那末就请你先去死吧。